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Ε Π Ι Σ Τ Ο Λ Η 
 

ΘΕΜΑ : «Ημέρα Ανοικτοφ Σχολείου - OPEN DAY 2024 Πειραματικοφ Μουςικοφ Γυμναςίου Παλλήνησ» 
 
Η Ημζρα Ανοιχτοφ Σχολείου (Open Day 2024) του Πειραματικοφ Μουςικοφ Γυμναςίου Παλλινθσ είναι μία νζα 

πρωτοβουλία που απευκφνεται ςε γονείσ που επικυμοφν να αιτθκοφν τθ ςυμμετοχι των τζκνων τουσ, 

μακθτϊν / μακθτριϊν τθσ ΣΤ’ Δθμοτικοφ ςχολικϊν μονάδων που χωροταξικά εξυπθρετοφνται από το 

Πειραματικό Μουςικό Γυμνάςιο Παλλινθσ ςτισ ειςαγωγικζσ εξετάςεισ τθσ Α’ Γυμναςίου που 

πραγματοποιοφνται υπό τθν αιγίδα του ΥΠΑΙΘΑ και ενδιαφζρονται να δουν από κοντά τισ κτθριακζσ μασ 

εγκαταςτάςεισ και να ενθμερωκοφν για τθ φιλοςοφία, τισ αξίεσ και το εκπαιδευτικό πρόγραμμα ςπουδϊν 

γενικισ και μουςικισ παιδείασ που κεραπεφεται ςτο ςχολείο μασ. Οι επιςκζπτεσ κα ζχουν τθ δυνατότθτα να 

ενθμερωκοφν από τον Διευκυντι του Μουςικοφ Γυμναςίου Παλλινθσ και εκπαιδευτικοφσ διαφόρων 

ειδικοτιτων για τθ διαδικαςία ειςαγωγισ – υποβολισ αιτιςεων και τα μουςικά αντικείμενα ςτα οποία κα 

κλθκοφν να αξιολογθκοφν οι υποψιφιοι κατά τισ ειςαγωγικζσ εξετάςεισ, να ςυνομιλιςουν με κακθγθτζσ και 

μζλθ του Συλλόγου Γονζων και Κθδεμόνων και φυςικά να απολαφςουν τα μουςικά ςφνολα του ςχολείου μασ 

«επί τω ζργω».  

Πρόγραμμα OPEN DAY 2024 - Σάββατο 20 Απριλίου 2024  

17.00’ – 17.30’ Προςζλευςθ - Υποδοχι 

17.30’ – 18.30’  Κεντρικι Ενθμζρωςθ για το ςχολείο, τθ φιλοςοφία του, το πρόγραμμα ςπουδϊν και τισ 

ειςαγωγικζσ εξετάςεισ.  

18.30’ – 19.30’  Περιιγθςθ ςε ειδικά διαμορφωμζνα περίπτερα, όπου κα υπάρχει θ δυνατότθτα να τεκοφν 

ειδικότερα ερωτιματα ςε εκπαιδευτικοφσ γενικισ και μουςικισ παιδείασ και εκπροςϊπουσ 

του Συλλόγου Γονζων και Κθδεμόνων. 

20.00’ – 21.15’ Συναυλία τθσ Ορχιςτρασ Μουςικισ Δωματίου ςτθν Αίκουςα Εκδθλϊςεων του ςχολείου. 

Η ϊρα προςζλευςθσ και θ ϊρα ζναρξθσ τθσ κεντρικισ ενθμζρωςθσ κα τθρθκοφν αυςτθρά. 

Σθμειϊνουμε επίςθσ ότι κατά τθ διάρκεια τθσ κεντρικισ ενθμζρωςθσ, τθσ περιιγθςθσ και τθσ Συναυλίασ 

υπάρχει θ δυνατότθτα ςυμμετοχισ των υποψθφίων μακθτϊν / μακθτριϊν με τθν παρουςία - ςυνοδεία ενόσ 

γονζα. 
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